
Plán MÚSES – výběrová řízení – podivnosti 

Kvalifikační požadavky 

Někdy neúměrné požadavky na prokázání zakázek v určité finanční výši (jejich počet, 

omezení určitým obdobím, např. na poslední tři roky) 

 

Hlavní řešitel – požadavek na A3.1 ano, ale jak prokázat minimálně 5 let praxe v oblasti 

zpracování plánů ÚSES dle Metodiky vymezování územního systému ekologické stability, 

která platí 3 roky; případně proč „obdobné odborné komplexní dokumenty umožňující posílit 

přirozené funkce krajiny, jejichž účelem bylo vytvoření základního podkladu pro plánovací a 

rozhodovací činnosti v krajině“ (které jsou přijatelné?)  

Specialista na ÚP (autorizace A0 nebo A2) – proč? A3.1 by měl zvládat základy ÚP pro 

potřeby Plánu MÚSES dostatečně. A proč ne A1, která je na stejné úrovni jako A2? 

Specialista v oblasti lesního hospodářství – ano, ale proč zároveň i licence na zpracování 

LHP/LHO? 

Specialista s přírodovědným oborem – proč požadavek na „řádně ukončené vysokoškolské 

vzdělání s přírodovědným oborem v oblasti ekologie a biodiverzity organismů“? Kdo to 

vlastně má být? 

Specialista v oblasti geoinformatiky – proč „řádně ukončení vysokoškolské vzdělání v oblasti 

geoinformatiky, v oblasti přírodovědných oborů a osvědčení o absolvování školení v oblasti 

vytváření a editace dat v prostředí geografických informačních systémů“ (naštěstí se 

objevuje i přípustná verze „praxe v oboru vytváření a editace dat v prostředí geografických 

informačních systémů minimálně 5 let a certifikátu v oblasti vytváření a editace dat v 

prostředí geografických informačních systémů“). 

 

Spíše bych čekal požadavek na vystudovaného geografa určitého zaměření (např. kvůli STG) 

 

Termíny 

Málo času na analýzy a moc času na návrh, někdy pak málo času na projednání a vypořádání 

připomínek. 

 

Podklady 

Obecně ORP dovedou poskytnout velké množství podkladů, ale jeden klíčový ne – LHP. 

Vhodná by mohla být i klimatická data, ale ta je třeba koupit. 

 

A nakonec rozhoduje jediné kritérium – nejnižší cena. 

Problém posuzování mezi plátcem a neplátcem DPH. 


